

『自動車整備士 計算の基礎と問題 令和3年・4年版』お詫びと訂正のお知らせ

弊社出版物「自動車整備士 計算の基礎と問題 令和3年・4年版」をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。訂正してお詫び申し上げます。

頁数等	内 容	
87 ページ 解説 4.	誤	$F_2 = \frac{\pi \times 16\text{mm} \times 16\text{mm}}{\pi \times 8\text{mm} \times 8\text{mm}} \times 480\text{N}$ $= 2 \times 2 \times 480\text{N} = \underline{1290\text{N}}$
	正	$F_2 = \frac{\pi \times 16\text{mm} \times 16\text{mm}}{\pi \times 8\text{mm} \times 8\text{mm}} \times 480\text{N}$ $= 2 \times 2 \times 480\text{N} = \underline{1920\text{N}}$